



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам трех предприятий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам трех предприятий Немецкого национального района (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ - полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации). По данным следствия, с апреля по август 2013 года руководство ООО «Кусакское» не выплачивало своим работникам заработную плату, тем самым причинив им материальный ущерб на общую сумму более 4 млн. рублей. Также с ноября 2012 по август 2013 года работники ООО «Агропромышленное предприятие «Инское» не получали заработную плату, при этом общая сумма задолженности составила около 5,3 млн. рублей. Аналогичная ситуация сложилась на предприятии ООО «Алтай», где с марта по август 2013 года работникам не выплатили заработную плату на сумму более 3,5 млн. рублей. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597199>